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Српски покрет Двери оценио је данас да је трагичан случај радника фабрике "Гоша"
Драгана Младеновића, који се убио на радном месту јер му није исплаћено више од 30
плата, права слика Србије Александра Вучића у којој је страним газдама дозвољено да
брутално израбљују раднике и да их третирају као робове.

  

  

У саопштењу се наводи да Младеновић није могао ни да лечи тешко оболелог сина и
непокретног родитеља, јер није имао оверену здравствену књижицу.

  

Двери наводе да је изузетно тешка позиција око 360 радника "Гоше" уствари само један
у низу сличних примера.

  

"Док се Вучић у кампањи свакодневно слика и позира испред фабрика, покушавајући да
убеди грађане да се отварају на хиљаде нових радних места и да Србија остварује
невиђени економски успех, радници не успевају да преживе то његово 'економско чудо'",
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наводе Двери.

  

Како се додаје, скандалозан детаљ који "употпуњује мрачну реалност Србије" јесте
избацивање човека који се синоћ на митингу у Нишу у току Вучићевог говора о "бржој,
бољој и јачој Србији", усудио да узвикне "Гладни смо, гладни смо!".

  

Двери наводе да је Вучић наставио да спроводи систем претходног режима,
најповољније услове обезбеђује крупним капиталистима, тајкунима и криминалцима, а
раднике је свео на понижену и обесправљену радну снагу, који немају елементарна
радна и људска права.

  

"Наши радници су принуђени да раде у крајње нехуманим и тешким условима само да би
имали било какав посао. Уз све то, Вучић им без икаквог стида поручује да треба да
промене свест и науче да раде дуже и боље", истиче се у саопштењу.

  

Они подсећају да своја права не могу да остваре ни радници пропалих друштвених
предузећа којима држава дугује новац за неисплаћене зараде.

  

У саопштењу се затим наводи да ако буде изабран за председника, кандидат Двери
Бошко Обрадовић, захтеваће поштовање радних и људских права, вратиће радницима
достојанство, заложиће се да држава радницима исплати оно што им дугује.

  

"Биће уведене додатне мере да мотивишу ова предузећа и њихове послодавце – они ће
бити ослобођени плаћања пореза у првим годинама рада и тиме ће се омогућити да се
реално и дугорочно запошљава најмање по 10.000 људи годишње", наводе из Двери.

  

Обрадовић: Изборна крађа је већ у току

  

Вучић може да победи у првом изборном кругу само уз изборну крађу, тврди у интервјуу
Данасу председнички кандидат Бошко Обрадовић и наводи да је чињеница да актуелни
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премијер има висок рејтинг последица притиска и мрака у којем грађани живе.

  

Само у таквој демократији Вучић и може да побеђује, рекао је Обрадовић, који истиче да
је изборна крађа већ у току и то због неажурираних бирачких спискова, нерешеног
питања гласања у дијаспори и на Косову и Метохији, као неравноправног медијског
третмана кандидата.

  

"Ако изгуби на председничким изборима, Вучић је изгубио све и онда идемо на
парламентарне изборе", додао је Обрадовић.

  

Обрадовић додаје и да ако не прође у други изборни круг никоме неће дати бланко
подршку.

  

"Признајем опозициони статус Саше Јанковића и Вука Јеремића и сарађујем са њима у
борби против изборне крађе, али када говорим ко је аутентична опозиција, онда сам то
само ја", рекао је Обрадовић.

  

Србија нема интерес да настави бриселски дијалог

  

Обрадовић је изјавио да би као председник био апсолутни противник, како се изразио,
"антиуставних бриселских споразума", јер су они штетни за националне интересе Србије.

  

У предизборном интервјуу агенцији Бета, Обрадовић је оценио да у том дијалогу Брисел
није неутралан као и да је Европска унија директно на страни Косова и да Србија нема
интерес да се преговори наставе.

  

"Тамо није донета ниједна одлука у нашу корист, све су одлуке и споразуми у функцији
стварања друге албанске државе на Балкану, и у перспективи велике Албаније. Оно што
је трагедија је да наша власт саучествује у стварању независног Косова и велике
Албаније", рекао је он.
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Обрадовић је рекао да би се као председник залагао да се питање Косова врати у Савет
безбедности УН јер Србија тамо има савезнике у Русији и Кини и јер тамо не би прошла
ниједна одлука која је штетна по њене интересе.

  

Лидер Двери је навео да је апсолутно против уласка Србије у НАТО и да би се залагао
да се то питање реши на референдуму, као и остала важна питања попут Европске
уније, дијалога на Косову па чак и увоза генетски модификоване хране и семена.

  

"Нато је криминална и злочиначка организација која је широм света оставила погубне
трагове. Интервенишући у бројним независним државама, многим народима света су
нанели зло. Ми смо били први којима је НАТО донео зло 1995. и 1999. године. Свако ко
се сети спаљеног воза у Грделичкој клисури и страдања деце у бомбардовању сигуран
сам да никада не може бити присталица уласка Србије у НАТО", навео је он.

  

Обрадовић је рекао да би кључна измена у спољној политици била то што би Русија
постала спољнополитички партнер број један за Србију, јер постоји озбиљан економски,
политички и војнобезбедносни потенцијал за сарадњу.

  

"Треба наставити сарадњу са Кином и посебно радити на развоју сарадње са новом
Америком која се ствара након избора Доналда Трампа и новом Европом која се ствара
на развалинама Европске уније... И нова Америка и нова Европа желе сарадњу са
Русијом. Сви желе стратешко партнерство са Русијом и ту је велика шанса за
дипломатију Србије", рекао је он.

  

Обрадовић је навео да је недопустиво то што се Савет за националну безбедност није
састајао у време Томислава Николића, којег је оптужио да је кривац за то што је био у
сенци премијера Александра Вучића.

  

Шешељ је лажна опозиција
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Говорећи о другим опозиционим кандидатима, Обрадовић је оценио да Војислав Шешељ
није права опозиција.

  

"Он је лажна опозиција и Вучићев слуга који се од Хашког победника претворио у
Вучићевог потрчка који очигледно прима паре да би ћутао о свему што зна о Александру
Вучићу и његовом криминалном удружењу. Немогуће је да Шешељ који је веома
обавештен, не зна оно што смо ми објавили на Двериликсу. Он много боље зна о
Вучићевом брату и куму, али о томе ћути за паре", рекао је Обрадовић и додао да
Шешељу "није први пут да продаје изборе".

  

Он је рекао да Вук Јеремић и Саша Јанковић нису нова лица на српској политичкој сцени
и додао да Јеремић мора да се одреди о свему лошем што се дешавало у време власти
његове некадашње странке док је за Јанковића оценио да је бирократа који није имао
проблем са Вучићем када га је он бирао за заштитника грађана.

  

Обрадовић је поновио да ће један од првих потеза које ће урадити као председник бити
формирање Антикорупцијског тима при Савету за националну безбедност који би се
обрачунао са политичком мафијом и иницирао усвајање закона о испитивању порекла
имовине свих политичара од 1990. године и увећање казни за коруптивна дела које
почине функционери.

  

Он је, такође, најавио да би користио могућност да враћа законе у парламент и не
потписује их сваки пут када процени да су они лоши по интересе грађана.

  

"Да сам ја био на месту председника никада не би био потписан закон којим су смањене
пензије, никада не би био потписан споразум са НАТО, антиуставни бриселски споразум
нити бих дозволио да буде потписан коруптивни Лекс специјалис о Београду на води",
рекао је Обрадовић и додао да би се као председник залагао и за унапредјење
такозване породичне политике.

  

(Бета, Фонет)
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